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 علی مقداری پول داشت، امتیاز(  2).  1

تومان را    1000رفت و نصف پولش به علاوه    اول   او به فروشگاه
 خرج کرد 

باقی  نصف  و  رفت  دوم  فروشگاه  به  علاوه سپس  به  پولش  مانده 
 تومان را خرج کرد  1000

به فروشگاه  آخر هم  در  باقی   سوم   و  به  رفت و نصف  پولش  مانده 
 و دیگر پولی برایش نماند.    تومان را خرج کرد 1000علاوه 

 ابتدا چه مقدار پول داشت؟  در او 
 پاسخ: 

 ل از انتها:جبری( و ح)نمادین ل مساله به روش با استراتژی ح
 تومان، برابر کل پول بوده است: 1000در فروشگاه سوم نصف پول به علاوه 

𝑥

2
+ 1000 = 𝑥 → 𝑥 = 2000 

 تومان مانده است:   2000تومان خرج شده و    1000در فروشگاه دوم، نصف پول به علاوه  

𝑥 − (
𝑥

2
+ 1000) = 2000 →

𝑥

2
− 1000 = 2000 → 𝑥 = 6000 

 تومان مانده است:   6000تومان خرج شده و    1000در فروشگاه اول، نصف پول به علاوه  

𝑥 − (
𝑥

2
+ 1000) = 6000 →

𝑥

2
− 1000 = 6000 → 𝑥 = 14000 

آموزی که مورد بررسی قرار گرفتند،  دانش   36از میان    امتیاز(  2)  .2

نفر    17و    بردارینفر در وزنه  11نفر در اسکی،    19نفر در شنا،    28
 در دوچرخه سواری شرکت دارند.

نفر    9نفر دقیقا در دو فعالیت و    8نفر فقط در یک فعالیت،    12اگر  
دقیقا در سه فعالیت شرکت داشته باشند، چند نفر در هیچ فعالیتی  

 شرکت نداشتند؟ 
 پاسخ: 

28 هاتعداد کل ثبت نام  + 19+ 11 + 17 = 75 
که فقط    آموزانیتعداد ثبت نام دانش 

12 :اندثبت نام کرده ورزش  1در  × 1 = 12 

آموزانی که فقط  تعداد ثبت نام دانش 
8 :اندورزش ثبت نام کرده  2در  × 2 = 16 

آموزانی که فقط  تعداد ثبت نام دانش 
9 :اندورزش ثبت نام کرده  3در  × 3 = 27 

آموزانی که فقط  تعداد ثبت نام دانش 
 :اندورزش ثبت نام کرده  4در 

75 − (12 + 16 + 27) = 20 
20

4
= 5 

دانش  هیچ  تعداد  در  که  آموزانی 
 اند:ورزشی ثبت نام نکرده 

36 − (12+ 8 + 9 + 5) 
= 36 − 34 = 2 

 

تقسیم   6امتیاز(    2).  3 ناحیه  چند  به  حداکثر  را  صفحه  خط، 

 کنند؟ می
 

 پاسخ. 
 ز استراتژی الگویابی: استفاده ا

 خط 1 2 3 4 5 6

 ناحیه 2 4 7 11 16 22

 6+ 5+ 4+ 3+ 2+     

از    توانرقمی می   3چند عدد  امتیاز(    1).  4 نوشت که یکان آن 

 دهگان و دهگان آن از صدگانش کمتر باشد؟
 پاسخ: 

 کنیم:بندی می بر اساس یکان اعداد دسته 
 الگو تعداد حالات دهگان و صدگان  یکان عدد 

9 - - 

8 - - 

7 1 1 

6 3 1+2 

5 6 1+2+3 

4 10 1+2+3+4 

3 15 5+...+1+2 

2 21 6+...+1+2 

1 28 7+...+1+2 

0 36 8+...+1+2 

 حالت 84مجموعا 
به  رقم را    10مختلف از بین  رقم    3توانید  گیرید که میمییاد  های بعد  الس

و بعد کوچکترین رقم را در یکان، رقم متوسط را در   نتخاب کنیداروش    120
 ید.م را در صدگان قرار دهدهگان و بزرگترین رق



 


